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VMeeTcs i B OpraHU3aIiy MEHIO?
A) ma, 119 BceX BO3PAaCTHBIX TIPYNI H DPEXUMOB (YHKIHOHHPOBAHHS
1 |opranmsamma v
B) na, HO Ge3 y4eTa BO3PACTHBIX IPYIIIT
B) mer
BEIBELIEHO JTH UKIHIHOE MEHIO ISl O3HAKOMIICHHS POJUTENEH 1 IeTel?
2 |A)na V
B) mer
BBIBEIIEHO JIM €KEIHEBHOE MEHIO B YJOOHOM /Ul O3HAKOMJICHHS DONHTENEH W JAeTeH
mecte?
3
A) na 4
B) mer
B MEHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPHI Omr0z?
4. | A) na, mo BceM IHSIM v
B) HeT, UMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHBIC THH
B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpeIleHHbIe 6.110/1a U IPOXYKTHI
5. | A) na, mo BceM IHSIM 4
B) HeT, uMerOTCs OBTOPHI B CMEXKHBIC THH
COOTBETCTBYET JIM PErIaMeHTHPOBAHHOE IHMKIMYHBIM MEHIO KOJHYECTBO MPHEMOB IAIIH
pexuMy (yHKIHOHHPOBAHHS OPraHH3AIHH ?
6.
A) na V
B) mer
EcTb /M B OpraHH3al[HH IPUKA3 O CO3JaHMHU H IIOPS/IKe PaGoThl GpakepaxHOH KOMACCHH?
7. |A) na 4
B) Her
8 | OT Beex i mapTHit NPUTOTOBIEHHEIX G110 CHUMaeTCs Gpakepaxk?




A) na V

B) mer

BEIBISITHCE T (aKThl He JOmMycKa K peanH3alMH GITion W IPOAYKTOB IIO pe3yJbTaTaM
paGoTsl GpakepakHOM KOMHCCHHU (3a IEPHOL HE MeHee Mecsua)?

A) Her 4
b) na

CosziaHe! U YCITOBHS U OpraHW3aIMK UTAHHS JETel ¢ Y4eTOM 0CcOoGeHHOCTel 310pOBhs
(caxapmbrit iuaber, MUIIEeBble ATeprin)?

A) na
b) mer 4
IIpoBoawuTes M yGopka moMeImeH i ocie KaxIoro IpHeMa MU ?
11|A) na 14

B) Her

10

KauectBenso nu mposenena yOopKa moMmeIneHuil a1 MpHeMa NMHUIIH HA MOMEHT paboThr
KOMUCCHH?
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B) mer

OGHapyXHBAIKCE M B IOMEILEHHUIX I TNIpHeMa MTHINH HACEKOMEIE, IPEI3YHEI H CIEABI HX
JKU3HEIEATEIbHOCTH?

13 A) Her . \V4
iS) a

Co3aHbl JIH yCIIOBHS U COOMIONEHHUS TETHMH NIPaBUJI IMYHOM TMTHEHBI?
14| A) na ~ vV

B) Her

BBDIBJIHJ‘IPICB JIM 3aMeYaHHus K co6mo,zxeﬂmo JCTbEMH IIpaBHJI JIMYHOH THTHEHBI?
15| A) Het 4
b) na

BBISBIATHCE M NpH CPaBHEHHH pPeaTH3yeMoro MeHio ¢ YTBEPKACHHBIM MEHIO (aKThI
HCKIJIFOYEHHS OTAENBHBIX GJIF0 H3 MEHIO?

8 A) HeT \/

b) na

Vmenu mu GakThl BbIIauH J€TAM OCTHIBIIEH TTHIIH?

17| A) Her v

b) ma
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